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15 de maio de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Comissões 

                                                                 

EXTRATO DA ATA DA 3º REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA, CIDADANIA E MOBILIDADE 

URBANA 

Ao oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três (08/05/2023) reuniram-se para reunião ordinária, os 

Senhores Vereadores, Flávio Nunes de Lima, Maria Cecília Pacheco  e Nelson Maciel de Goes, havendo 

número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foi apresentado os seguintes 

Projetos:  

• Projeto de Lei do Legislativo n. º 22/2023 que: “Dispõe sobre a implantação do ‘botão do pânico’ nos 

hospitais e unidades de ensino do município e dá outras providências”.  

• Projeto de Lei do Legislativo n. º 23/2023 que: Dispõe sobre a instalação de Cercas Elétricas nos 

estabelecimentos de ensino públicos do município de Boituva e dá outras providências. ” 

Foi solicitado pelo Presidente análise e deliberação dos Projetos de leis acima mencionados, os quais 

obtiveram parecer FAVORÁVEL dos membros da comissão, por votação unanime. No âmbito de 

competência desta Comissão, não se constatou óbice à tramitação nesta Casa Legislativa. Relativamente 

ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário.  

Sala de Comissões, 08 de maio de 2023.  

Flávio Nunes de Lima 

Presidente 

Maria Cecília Pacheco 

Vice-Presidente 

Nelson Maciel de Goes 

Membro 
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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, ESPORTE E CULTURA - 2023.   

AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 16h00min. 

(10/02/2023 às 16h00min), na sala de reunião “Josué da Costa Guimarães”, com a presença da Senhora 

Vereadora Sandra Aparecida de Souza Alves e dos Senhores Vereadores Lucas Mateos Pereira e Antônio 

Jorge Pereira Neto, a Comissão Permanente de Saúde, Esporte e Cultura desta E. casa se reuniu. Havendo 

número regimental, a vereadora com maior idade, Sandra Aparecida de Souza Alves, declarou aberta a 

reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos trabalhos, os 

membros iniciaram a eleição para composição dos cargos desta comissão. Para o cargo de Presidente, 

apenas a vereadora Sandra Aparecida de Souza Alves se candidatou, a qual recebeu 3 (três) votos, sendo 

eleita presidente por unanimidade.  Na sequência para o cargo de Vice Presidente, apenas Vereador Lucas 

Mateos Pereira se candidatou e foi eleito por unanimidade de votos. Por fim, para o cargo de membro, 

apenas o vereador Antônio Jorge Pereira Neto se candidatou, recebendo 3 (três) votos, sendo eleito por 

unanimidade membro. Finda a eleição, a Presidente com a anuência do vice-Presidente e do Membro 

nomearam o assessor Simeão Paludetto como Secretário desta comissão.  

Nada mais havendo para tratar a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 

às 16h30min. Eu, Simeão Paludetto, Secretário desta comissão, lavrei a presente ata que lida será assinada 

pelo Presidente e por seus integrantes.  

Josué da Costa Guimarães, 10 de fevereiro de 2023. 

Sandra Ap.de Souza Alves                                              Lucas Mateos Pereira 

                   Presidente                                                   Vice Presidente 

 

Antônio Jorge Pereira Neto 

Membro 
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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, ESPORTE E CULTURA - 2023.   

AO DÉCIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 16h00min. 

(11/05/2023 às 16h00min), na sala de reunião “Josué da Costa Guimarães”, com a presença da Senhora 

Vereadora Sandra Aparecida de Souza Alves e dos Senhores Vereadores Lucas Mateos Pereira e Antônio 

Jorge Pereira Neto, a Comissão Permanente de Saúde, Esporte e Cultura desta E. Casa se reuniu. Havendo 

número regimental, a Presidente da comissão Vereadora Sandra Aparecida de Souza Alves, declarou aberta 

a reunião, agradecendo a presença dos Senhores Vereadores Antônio Jorge Pereira Neto, vice-presidente 

e Lucas Mateos Pereira, membro. Dando início aos trabalhos, foram analisadas as seguintes proposituras:  

1) Projeto de Lei Substitutivo nº 01/2023 do Projeto de Lei Ordinária nº 085/2022: Iniciativa do 

Poder Legislativo – “Dispõe sobre o reconhecimento do caráter educacional e formativo da 

capoeira em suas manifestações culturais e esportivas e permite a celebração de parcerias 

para o seu ensino nos estabelecimentos de educação que especifica no Município de 

Boituva”; 

2) Projeto de Lei Substitutivo nº 01/2023 do Projeto de Lei Ordinária nº 005/2023: Iniciativa do 

Poder Legislativo – “Dispõe sobre o programa de capacitação sobre cultura Afro-Brasileira e 

Igualdade Racial para educadores da rede pública do Município de Boituva e dá outras 

providências”; 

3) Projeto de Lei Ordinária nº010/2023: Iniciativa do Poder Executivo – “Altera a redação de 

dispositivos da Lei nº2.416 de 20 de março de 2014, que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Políticas Culturais de Boituva; 

4) Projeto de Lei nº014/2023: Iniciativa do Poder Legislativo – que “Institui o dia 03 de março 

como o dia da Igreja O Brasil para Cristo e Inclui no calendário oficial no município de Boituva 

a ser comemorado anualmente e dá outras providências”; 
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5) Projeto de Lei nº032/2023: Iniciativa do Poder Legislativo – “Dispõe sobre o reconhecimento 

do Wheeling como prática esportiva do Município de Boituva, destina espaço para prática de 

manobras com motocicletas, institui no calendário oficial semana municipal para prática 

esportiva e dá outras providências”; 

 

Preliminarmente, cumpre esclarecer que no Ato de Convocação houve um erro formal onde o Projeto de Lei 

Substitutivo nº01/2023 do Projeto de Lei Ordinária nº005/2022 lê-se Projeto de Lei Substitutivo nº01/2023 

do Projeto de Lei Ordinária nº005/2023. 

Após análise e deliberação dos membros da Comissão, por votação unanime, quanto aos pareceres das 

proposituras pautadas, uma vez que em consonância com o parecer da Assessoria Jurídica desta Casa, 

bem como da Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação, no âmbito de competência desta 

Comissão, não verificou óbice a tramitação das proposituras nesta Casa Legislativa, sendo assim, quanto 

ao MÉRITO obtiveram PARECERES FAVORÁVEIS. Nada mais havendo para tratar a Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 16h30min. Eu, Simeão Paludetto, Secretário desta 

comissão, lavrei a presente ata que lida será assinada pela Presidente e por seus membros.  

Sala Josué da Costa Guimarães, 11 de maio de 2023. 

 

                  Sandra Ap.de Souza Alves                                               Antônio J. Pereira Neto 

                                 Presidente                                            Vice-Presidente 

 

Lucas Mateos Pereira 

Membro 
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Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 
 

 

E X P E D I E N T E 

 

 

Projeto: Unidade de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 

Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota e Vitória Caroliny Lauriano 

Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 

Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 

E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 

* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos pelas comissões, respeitando sempre os prazos 

regimentais sendo as exceções, inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu conteúdo. 
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